
 Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Steggerda 16 maart 2023 
 
Afwezig met kennisgeving: Wilma (komt later) 
 

1. Opening 
 
Welkom door Karin bij deze jaarvergadering. Volle zaal, heleboel nieuwe gezichten! 
Kleine wijziging in programma, gastspreker komt andere keer; zij heeft wel ruim een 
uur nodig voor haar presentatie. Vanavond kijken hoe snel we vergaderen, om dan 
voor een volgend jaar weer een spreker uit te nodigen i.v.m. tijdsplanning. Pauze na 
bestuursverkiezing. Jaarverslag staat nog niet online. We willen proberen om 21.30 
uur af te sluiten, zodat we nog even gezellig kunnen napraten. 
. 
 
         

2. Notulen vorige jaarvergadering 
 
Notulen van de vorige jaarvergadering (12-5-2022) worden goedgekeurd. 
 
 

3. Mededelingen/ingekomen stukken 
 

Oud papierprijs is momenteel lager; € 90,- per keer. Opbrengst voor verenigingen. 
 
Suggestie van Leonie: project Hereboeren, dit is een project met gezamenlijke 
moestuinen. Misschien kan dit vanuit bloeizone worden opgestart. 
 
Herinrichting De Blesse: Dorpsbelang is op de hoogte van stand van zaken aldaar. 
Nu veel verkeer door Steggerda hierdoor. Bermen omleidingsroutes worden zwaar 
belast. Verzoek aan inwoners om dit zelf ook aan gemeente door te geven. Janita 
ten Berge heeft contact met Steenwijkerland gehad om te snoeien in dat deel. Straks 
als de andere kant van De Blesse eruit ligt, gaat daar meer verkeer langs.  Is het een 
idee om eenrichtingsverkeer in te stellen tijdelijk? De gemeente regelt dit niet, dit 
voert een ander extern bureau uit. Of passeerstroken tijdelijk? Dorpsbelang zal 
melding doen bij gemeente. Annemiek Engwerda geeft aan dat de duiker kruising 
Tjalling Nijkstraat / Vaartweg ook bekeken moet worden. Momenteel liggen er strips 
over de Steggerdaweg voor verkeersmeting; dit geeft een scheef beeld nu voor 
snelheid en vrachtverkeer/busvervoer. 
. 
 

4. Jaaroverzicht 2022  
 

 
Jaaroverzicht wordt doorgenomen door Karin en wordt via presentatie in beeld 
gebracht. Diverse activiteiten hebben in 2022 plaatsgevonden en een aantal nieuwe 
activiteiten zijn opgestart in het MFC. 
Infoavonden over bloeizone worden bezocht door Dorpsbelang. Hier zijn andere 
gemeenten, die weer heel uitlopende plannen uitwerken in hun bloeizone. Hierdoor 
doet iedereen ook ideeën op voor het eigen dorp. Zo is ook de “Eet je mee” activiteit 
gestart in het dorp, dit in samenwerking met de kerk. 



Ook deze activiteiten gaan door in 2023. Eindelijk weer een gewoon jaar gedraaid! 
Het jaarverslag zal nog op website worden gezet. 
 
 

5. Jaarverslag 2022 penningmeester 
 

Ninette doet verslag van 2022. Ze laat de financiële stromen bank, kas en sparen 
zien en licht de cijfers toe met vergelijking 2021. Geld vanuit de bloeizone ontvangen; 
dit moet voor 1 maart 2024 verantwoord zijn besteed. Oud papier levert momeneel 
minder op. Dorpskrant minder advertenties (er staat afspraak met redactie 
dorpskrant in april), de flyers rondbrengen verminderen, wel denken aan de oudere 
inwoners. Vanuit de zaal zijn er geen vragen/opmerkingen. 
 
 

6. Verslag kascommissie 
 
Anton Mulder en Lute Wedekind hebben de kascontrole uitgevoerd. Anton geeft aan 
dat alles keurig inzichtelijk was. De kascommissie verleent decharge. 
 
 

7. Benoeming kascommissie 
 
Anton Mulder is aftredend en Martin Buitenga (reserve) treedt toe tot de 
kascommissie. Nieuwe reserve lid is Janita ten Berge. 
In 2024 zijn Lute Wedekind en Martin Buitenga de kascommissie en reserve lid is 
Janita ten Berge. 
 
 

8. Bestuursverkiezing 
 
Theo Hofstee en Jorn Slum zijn aftredend en niet herkiesbaar. Theo heeft 12 jaar in 
het bestuur gezeten en Jorn 6 jaar. Karin bedankt de beiden mannen met een 
persoonlijk woordje. 
Beide mannen blijven nog actief in hun werkgroep. Ze krijgen een mand met lekkere 
inhoud aangeboden. 
 
Ninette is herkiesbaar en wordt herkozen. 
 
Nieuwe kandidaten zijn Petra Kik, Arjan de Man en Tineke Stornebrink.  
De vergadering gaat akkoord met de nieuwe bestuursleden. 
 
PAUZE 
 

9. Stand van zaken SOS 
 

Wouter doet hier verslag van. Er is een bestuurswisseling geweest bij St. SOS. De 
financiën worden toegelicht. Het jaar 2022 laat een positief saldo zien, hierdoor kon 
ook extra worden afgelost. Er is een nieuwe huurder bij gekomen, waardoor alle 
ruimten nu bezet zijn. Er zijn zonnepanelen geplaatst, de verlichting TL is vervangen 
door LED, de radiatorkranen zijn vervangen door thermostaatkranen. Voor 2023 
staat renovatie kozijnen kant H. Deddenstraat op de planning. 
 



9a Stand van zaken Feestcommissie 
 

Karin neemt het verslag van Wilma door. Dit jaar is het feest op 15/16/17 juni 2023, 
thema is ‘Back to he Future’. Vorig jaar was er een nieuwe catering en uitbater met 
feest. Voor iedereen was er wat georganiseerd. Super geslaagd feest. Nieuwe 
bestuursleden erbij. Een uitgebreid verslag komt nog in de dorpskrant. 
 
 

9b. Kruispunt 
 
Lowie Veldman geeft toelichting op hierop. Hij neemt het financieel verslag door. St. 
het Kruispunt loopt ook goed. Helaas is de fysiotherapiepraktijk een lange tijd niet 
aanwezig geweest in het gebouw, maar het ziet er naar uit dat dit jaar de praktijk 
herstart. 
 
 

9c. DAS 
 
Annemiek Engwerda geeft uitleg van DAS. De werkgroep bestaat uit vijf mensen en 
met klussen/activiteiten helpen meer mensen. DAS is in het bezit van veel 
documenten, maar heeft ook attributen in MFC. Ze zijn druk bezig met foto ’s te 
digitaliseren. Sneupersmiddag in combinatie met Dorpsbelang op 16 april, dan wordt 
ook het beeld onthult van Guus Hellegers bij het stoommuseum. Inloopochtenden in 
MFC in de periode oktober/april. Op de website staan verhalen en foto ‘s. 
Geld van DAS staat bij Dorpsbelang op de rekening. Inkomsten worden verkregen uit 
oud ijzer en donateursgelden. 
 
 

9d. Stoommuseum 
 
Annemiek Engwerda geeft uitleg over stoommuseum. Zijs is elke zondagmiddag 
aanwezig in het museum (applaus). Museum is ook leuk voor uitje met 
verjaardag/visite; graag Zijs even bellen. Financiën uit giften/boeken. Elk jaar 
tentoonstelling van april – september. Bezoekers vielen tegen dit jaar. Mensen op 
elektrische fiets fietsen te snel museum voorbij. 
 

10. Lopende zaken 
 

Statuten zijn weer up to date. 
 
Verkeerscommissie n.a.v. klachten in het dorp. Maar het gaat ook om wat is er goed. 
Hoe kan de verkeersveiligheid worden verbeterd? 
 
Activiteiten in Multisteck, zijn al genoemd bij jaaroverzicht. 
 
Steggerda App voor nieuws vanuit bestuur Steggerda. Hiervoor kun je je opgeven. Er 
kan niet op gereageerd worden. 
 
Bloeizone: tips voor bv Buurtsportwerk, training. Of om samen te zijn en om spellen 
te doen. Er is budget voor en in MFC is ruimte. Herfstfair is geweest, misschien 
volgende keer bij Fredericusschool, kinderactiviteiten, groen in het dorp, duofiets, jeu 
de boulesbaan. Genoeg nog te doen. 



 
 

11. Rondvraag 
  
Meldingen graag zelf bij de gemeente doen. Mocht daar geen response opkomen 
dan kan Dorpsbelang daar actie op ondernemen. Wij kunnen contact opnemen met 
dorpen coördinator van de gemeente. 
 
Annemiek Engwerda: woensdagavond damesbiljart. Er zijn ook mannen die willen 
biljarten. Dorpsbelang heeft dit in kaart gebracht wanneer welke activiteiten zijn. Ze 
kunnen zich melden bij Dorpsbelang. Biljart verwarmen moet nog oplossing voor 
komen. Beter voor doek is van wel, maar mogelijk is de ruimte genoeg verwarmd. 
 
Annemiek Engwerda: kunnen er meer wandelpaden in en om Steggerda komen? Dit 
zit bij ons in het project in bloeizone. Misschien werkgroep opstarten? Misschien 
aansluiten bij Stellingenpad? Die is uitgekozen tot mooiste route. Aanmelden kan bij 
Dorpsbelang. Joachim Westenbroek meldt zich aan. 
 
Anton Mulder: melden bij infolijn dat fietspad Steggerda naar Noordwolde is zeer 
slecht. Gemeente is ook bezig met vervoersplan; dit kon je invullen. Ook doorgeven 
aan Vinkegabuurt dat ze dit kunnen melden. 
 
Joachim Westenbroek: NL doet sportveld, wat wil Dorpsbelang doen? Doorzaaien en 
onkruidvrij maken. Met tuingroep hebben ze bossingel opgesnoeid. Mogelijk met 
ijsbaancommissie andere kant opsnoeien. 
 
Lute Wedekind: brainstormsessie geweest over sportveld. Is hier nog wat 
meegedaan? Er zijn wel ideeën, maar dit moet weer opgepakt worden. Ook hier 
werkgroep opstarten. 
  
 
Spreker bloeizone komt op 19 april in MFC en dit gaat over apotheek en leefstijl. 
 
 
Iets na 21.30 uur sluit Karin de vergadering en bedankt ieders voor zijn komst. 
Een hapje en drankje wordt nog aangeboden. 
 


